
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

08 липня 2019 року                                                            м. Київ 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 122/зп-19 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

головуючого - Устименко В.Є., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Гладія С.В., Заріцької А.О., Макарчука М.А., Мішина М.І.,                            

Остапця С.Л., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., 

 

розглянувши питання про внесення змін до складу колегії Комісії, визначеної для перевірки 

практичних завдань у межах конкурсу на зайняття вакантних посад суддів Апеляційної                    

палати Вищого суду з питань інтелектуальної власності, 
 

встановила: 

 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 16 січня 2019 року                               

№ 8/зп-19 призначено кваліфікаційне оцінювання в межах конкурсу на зайняття вакантних           

посад суддів Апеляційної палати Вищого суду з питань інтелектуальної власності,                   

оголошеного рішенням Комісії від 05 жовтня 2018 року № 216/зп-18. 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 26 березня 2019 року                          

№ 40/зп-19 Комісією вирішено провести іспит 25 та 26 квітня 2019 року. 

Відповідно до абзацу першого частини другої статті 85 Закону України                                      

«Про судоустрій і статус суддів» іспит є основним засобом встановлення відповідності судді 

(кандидата на посаду судді) критерію професійної компетентності та проводиться шляхом 

складення анонімного письмового тестування та виконання практичного завдання з метою 

виявлення рівня знань, практичних навичок та умінь у застосуванні закону, здатності 

здійснювати правосуддя у відповідному суді та з відповідною спеціалізацією. 

Згідно з пунктом 9 розділу V Порядку проведення іспиту та методики встановлення                 

його результатів у процедурі кваліфікаційного оцінювання, затвердженого рішенням Комісії                  

від 04 листопада 2016 року № 144/зп-16 (зі змінами) (далі - Порядок), перевірка та                           

встановлення результатів виконаного учасником іспиту практичного завдання здійснюються 

членами Комісії, які забезпечують проведення відповідного кваліфікаційного оцінювання. 

Пунктом 10 розділу V Порядку визначено, що розподіл виконаних учасниками іспиту 

практичних завдань для перевірки колегіями Комісії здійснюється з використанням              

спеціального програмного комплексу. 

Рішенням Комісії від 26 березня 2019 року № 44/зп-19 визначено склад колегії Комісії               

з членів Комісії Заріцької А.О., Козьякова С.Ю., Макарчука М.А., Прилипка С.М. та                        

Щотки С.О. для перевірки практичних завдань, виконаних учасниками іспиту                                          

26 квітня 2019 року в межах оголошеного Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 

конкурсу на зайняття 9 вакантних посад суддів Апеляційної палати Вищого суду з питань 

інтелектуальної власності. 

Рішенням Комісії від 15 травня 2019 року № 85/зп-19 внесено зміни до рішення                    

Комісії   від  26  березня  2019   року  № 44/зп-19,  а  саме:  для   перевірки   практичних   завдань,  

 

 



2 
 

виконаних учасниками іспиту 26 квітня 2019 року в межах оголошеного Вищою 

кваліфікаційною комісією суддів України конкурсу на зайняття 9 вакантних посад суддів 

Апеляційної палати Вищого суду з питань інтелектуальної власності, виключено зі складу 

колегії Комісії Щотку С.О. та визначено склад колегії Комісії з членів Комісії:                                

Заріцької А.О., Козьякова С.Ю., Макарчука М.А., Прилипка С.М. 

Відповідно до наказу Голови Комісії від 21 червня 2019 року № 265-к/тр член Комісії 

Прилипко С.М. відрахований з 29 червня 2019 року зі штату Комісії у зв’язку із закінченням 

строку, на який якого обрано (призначено). 

Також за повідомленням відділу по роботі з персоналом член Комісії Козьяков С.Ю.                         

з 08 до 21 липня 2019 року перебуватиме у відпустці. 

Вказані обставини унеможливлюють перевірку практичних завдань, виконаних 

кандидатами на посаду судді. 

Ураховуючи викладене, є необхідність внесення змін до складу колегії Комісії для 

перевірки практичних завдань, виконаних кандидатами на посаду судді під час іспиту                               

26 квітня 2019 року в межах конкурсу на зайняття вакантних посад суддів Апеляційної                        

палати Вищого суду з питань інтелектуальної власності. 

Керуючись статтями 81, 83-85, 93 та 101 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Порядком, Комісія 

вирішила: 

внести зміни до рішення Комісії від 26 березня 2019 року № 44/зп-19 (зі змінами, внесеними 

рішенням Комісії від 15 травня 2019 року № 85/зп-19), а саме: для перевірки практичних 

завдань, виконаних учасниками іспиту 26 квітня 2019 року в межах оголошеного Вищою 

кваліфікаційною комісією суддів України конкурсу на зайняття 9 вакантних посад суддів 

Апеляційної палати Вищого суду з питань інтелектуальної власності, виключити зі складу 

колегії Комісії членів Комісії Прилипка С.М., Козьякова С.Ю., включити до складу колегії 

Комісії члена Комісії Мішина М.І. та визначити такий її склад: Заріцька А.О.,                                

Макарчук М.А., Мішин М.І. 

 
 
Головуючий          В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

 

С.В. Гладій 

 

А.О. Заріцька 

 

        М.А. Макарчук 

 

М.І. Мішин 

 

С.Л. Остапець 

 

Ю.Г. Тітов 

 

Т.С. Шилова 


